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04-6186-7/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. augusztus 26-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 9 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes. Javaslatot tesz három új napirend pont felvételére. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    
 
Napirendi javaslat: 
 
1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 

2. Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési 
Szabályzata módosításának jóváhagyása 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző  

3. Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokban az önkormányzat által delegált 
felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
Előadók: felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok 

4. Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének módosítása  
Előadó: Dukai Tibor irodavezető 

5. Beszámoló a Bázis SE munkájáról  
Előadó: Szabó M. Károly elnök 

6. Beszámoló a Kapuvár-Fertőszentmiklós Sakk-klub Egyesület tevékenységéről 
Előadó: Bárson László egyesület elnöke 

7. Beszámoló a Kapuvári Sakk Sportegyesület tevékenységéről 
Előadó: Kurcsics István egyesület elnöke 

8. Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens II. negyedévi munkájáról és jövőbeni terveiről  
Előadó: Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens 

9. „SEDES SAPIENTIAE” Ösztöndíj pályázat 2010. évi meghirdetése 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

10. Csatlakozás a „BURSA HUNGARICA” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 2011. évi 
fordulójához 
Előadó: Dr. Cserpes Dóra ügyintéző 

11. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program módosításának 
jóváhagyása 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

 

 

 



 
1. Napirendi Pont 

Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A 2010. évi  önkormányzati költségvetés I. félévi beszámolója van a 
Bizottság előtt, mely június 30.-i fordulónappal készült. Az önkormányzat folyószámlahitelt nem vett 
igénybe. Az intézmények teljesítése időarányos, az elvárt szinten működnek. A nagy egészségügyi 
beruházások még folynak városunkban,   a projektek befejezésére várhatóan 2010. decemberében kerül sor. 
A szociális és gyermekjóléti ellátásoknál 41,24 %  az időarányos teljesülés. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár Városi Önkormányzat 
2010. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót.  
 
 

2. Napirendi Pont 
Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata 

módosításának jóváhagyása 
 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Az  iskola igazgatója  levélben kérelmezte az intézményben 
hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat határozati javaslatnak megfelelő módosításának jóváhagyását. 
Az SZMSZ-módosítást jogszabályi követelményeknek való megfelelés indokolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár Térségi Általános Iskola 
és Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását. 
 
 

3. Napirendi Pont 
Az önkormányzati érdekeltségű gazdasági társaságokban az önkormányzat által delegált felügyelő bizottsági 

tagok, igazgatótanácsi tagok, kuratóriumi tagok beszámolója 
 

Papp József FB. elnök: A Felügyelő Bizottság munkáját a hatályos jogszabályi rendelkezések és az ügyrend 
alapján végzi. Az ülésekről minden esetben jegyzőkönyv készül. Az üléseken az igazgató nő rendszeres részt 
vesz.   

 

Pintér Gábor FB. elnök: A leadott írásos előterjesztéshez kiegészítése nincs. A két kórházi nagy projekt 
megvalósulása folyamatban van, az első hamarosan lezárásra kerül.  Az elmúlt időszakban két FT ülésre 
került sor.  
 
. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé az önkormányzati érdekeltségű 
gazdasági társaságokban az önkormányzat által delegált felügyelő bizottsági tagok, igazgatótanácsi tagok, 
kuratóriumi tagok beszámolóját. 
 

4. Napirendi Pont 
Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervének módosítása 

 

Dukai Tibor irodavezető: A 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervet módosítani kell, ha a közfoglalkoztatottak 
létszámában változás áll be. A változás mértéke: 
 2000 fő feletti lakosságszámú településeknél 10 %,  



 2000 fő, vagy az alatti lakosságszámú településeknél 20 %.  
A módosításhoz szükséges adatokat a kistérség települései a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 
rendelkezésére bocsátották. A módosítást a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Szociálpolitikai 
Kerekasztala 2010. június 30-án megtartott ülésén megtárgyalta, és elfogadásra javasolta. A kistérségi 
közfoglalkoztatási terv módosítását véleményezte a Munkaügyi Központ Kapuvári Kirendeltsége is, akik 
szintén támogatták a tervezetben leírtakat. A Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 2010. június 30-
án megtartott ülésén hagyta jóvá a Kistérségi Közfoglalkoztatási Terv módosítását. E módosítást a kistérség 
valamennyi önkormányzatának el kell fogadnia. Kapuvár és Mihályi településen nem kellett módosítani a 
tervet. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár-Beledi Kistérség 2010. 
évi Közfoglalkoztatási Tervének módosítását. 
 
 

5. Napirendi Pont 
Beszámoló a Bázis SE munkájáról 

 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A Bázis SE a 2010-es évet a január 10-én megtartott 
közgyűlésével kezdte. Felolvasta az elnök bizottsághoz eljuttatott levelét: 
Ezúton is szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatal segítőkészségét és konkrét anyagi segítségét. 
Próbáljuk - ahogy eddig is tettük - az eredményeinkkel Kapuvár város jó hírnevét öregbíteni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a Bázis SE munkájáról szóló beszámolót.  
 

6. Napirendi Pont 
Beszámoló a Kapuvár-Fertőszentmiklós Sakk-klub Egyesület tevékenységéről 

 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Örömteli, hogy városunkban két sakk egyesület is  működik, 
az egyik a felnőttekkel foglalkozik, a másik pedig az utánpótlás nevelésre helyezi a hangsúlyt. 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a Fertőszentmiklós Sakk-klub Egyesület tevékenységéről szóló 
beszámolót.  

7. Napirendi Pont 
Beszámoló a Kapuvári Sakk Sportegyesület tevékenységéről 

 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Az utánpótlásra helyezik a hangsúlyt a Kurcsics István 
vezette egyesületben. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: Arról érdeklődik,  szükség van-e a két egyesületre városunkban? 
 
Kurcsics István egyesület elnöke: Az a cél, hogy 6-8 év múlva olyan csapatot építsenek, amely a nemzeti 
bajnokságban is megállja a helyét.  
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Elmondja, hogy Kurcsics István kislánya Athénba megy a 
sakk-világbajnokságra.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a Kapuvári Sakk Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 
 
 



8. Napirendi Pont 
Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens II. negyedévi munkájáról  

 
Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens:. Összegezte  a negyedévben elvégzett  munkáit: A 
rendezvények koordinálása  a Polgármesterrel egyeztetve történt. Heti rendszerességgel tartott fogadó órákat. 
Napi kapcsolatot tart a Művelődési Központ vezetőjével. A civil szervezettekkel egyeztető fórumot tartott, 
mivel ebben a negyedévben volt a civil pályázati alap kiírása és elbírálása  és a  szerződések előkészítése is. 
Az amatőr művészeti csoportok támogatása is ebben az időszakban történt. Kapuvár város Gazdasági és 
Humán Programjának közművelődést érintő fejezetét  aktualizálta.    
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a közművelődési és ifjúsági referens II. negyedévi munkájáról szóló 
beszámolót.  
 

9. Napirendi Pont 
„SEDES SAPIENTIAE” Ösztöndíj pályázat 2010. évi meghirdetése 

 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
86/2004. (VI.1.) ÖKT. határozata alapján a tanulásban, közéletben, és a város kulturális életében kiváló 
teljesítményt nyújtó közép- és felsőfokú oktatási intézményben tanuló fiatalok anyagi megbecsülésére, 
kitüntetésére, további ösztönzésére a város, önkormányzata költségvetése terhére 2004. évben megalapította 
a SEDES SAPIENTIAE ösztöndíjat, melynek felhasználható összege tanévenként összesen 200.000,- Ft. 
Az ösztöndíjat tanévre (2 szemeszter) kell meghirdetni. A középfokú oktatási intézményben tanulók        
(„A” típusú) a felsőfokú oktatási intézményben tanulók („B” típusú) pályázatot nyújthatnak be. Tanévenként 
5 középiskolás és 5 felsőoktatásban tanuló nyerheti el az ösztöndíjat, melynek összege személyenként egy 
összegben 20.000,- Ft.  
Az ösztöndíj pályázat beadási határideje: 2010. szeptember 13. 
A lebonyolítás határideje: 2010. szeptember 20. 
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

23/2010. (VIII.26.) EOB határozat: 
 

 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a 2010. évben a „SEDES SAPIENTIAE” ösztöndíj pályázatot a 
mellékletben szereplő feltételekkel meghirdeti. 
 
A pályázat beadási határideje: 2010. szeptember 13.  
Lebonyolításának határideje: 2010. szeptember 20.  
Felelős: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 
 

10. Napirendi Pont 
Csatlakozás a „BURSA HUNGARICA” felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 2011. évi 

fordulójához 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: 2011. évre ismételten kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, melyhez a helybeli szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók 
támogatása érdekében Kapuvár Városi Önkormányzat a kezdetektől minden évben kifejezte csatlakozási 
szándékát. A csatlakozni kívánó települési önkormányzatoknak az erről szóló szándéknyilatkozatukat 2010. 
szeptember 30. napjáig továbbítaniuk kell az OKM Támogatáskezelő Igazgatóságának. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé „BURSA HUNGARICA” 
felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához való csatlakozást.  
 
 

11. Napirendi Pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben”  

Helyi Óvodai Nevelési Program módosításának jóváhagyása 
 
Szanati Jánosné intézményvezető: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. június 29-i 
testületi ülésén jóváhagyta a „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program módosítását. A Kormány 2010. 
júliusi döntése értelmében az Alapprogram szövegéből kikerült a nemi sztereotípiák erősítésének tudatos 
kerülése. A korábbi Alapprogramot módosító szöveg a migráns gyermekek esetében „interkulturális 
nevelésen alapuló integráció lehetőségét” is megkívánta az óvodáktól és óvodapedagógusoktól, ami 
valójában nyelvi, szakmai szempontból is megvalósíthatatlan és szintén vitatható követelményeket állított 
volna mind az óvodapedagógusok, mind az intézmények elé. A Kormány az Alapprogram szövegében a 
migráns gyermekekre vonatkozó rendelkezést is módosította. Az Alapprogram most módosított 
rendelkezései alapján a módosult szövegkorrekciókat, az azokkal összefüggő óvodai feladatokat is szükséges 
átvezetni az óvodai helyi nevelési programokban. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 9 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
„Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program módosításának jóváhagyása 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


